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Ваш надійний помічник

 

Асистент проєкту
 

Київ,  22 липня
2024
 

Компанія: Центр ресурсоефективного та чистого виробництва  (https://jobs.ua/company/id/1600649) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR, Офісний персонал

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

З метою розширення команди Центр РЕЧВ оголошує конкурс на вакансію «Асистент проєктів».

Основні задачі та обов’язки:

−Участь у виконанні міжнародних проєктів технічної допомоги у сфері хімічного менеджменту
−Розроблення інформаційних та промоційних матеріалів 
−Підготовка та проведення інформаційних та навчальних заходів 
−Підготовка звітності за результатами виконаної роботи
−Розвиток мережі та співпраця з ключовими зацікавленими сторонами (урядові та неурядові організації, наукові установи,
приватний сектор тощо)
−Моніторинг проєктних пропозицій 

Вимоги:
−Вища освіта (перевага надається кандидатам з освітою хімічного чи екологічного спрямування)
−Володіння письмовою та усною англійською мовою на рівні Intermediate і вище
−Впевнений користувач ПК та MS Office
−Відмінні комунікативні та організаційні навички
−Готовність до відряджень та роботи в мультикультурному середовищі

Переваги надаються кандидатам, що мають:
−досвід роботи з міжнародними проєктами/командами
−базові знання у сфері комунікацій та основ SMM
−знання у галузі проєктного менеджменту
−досвід в організації інформаційних заходів

Готові розглянути кандидатури студентів останніх курсів та випускників ВНЗ.
Ми пропонуємо:
−
Офіційне працевлаштування
−Договірна заробітна плата (залежить від кваліфікації кандидата/ки та результатів співбесіди)
−Графік роботи з 9-00 до 18-00
−Робота в офісі (з укриттям) поряд зі ст. м. Політехнічний інститут 
−Комфортні умови праці, дружній колектив
−Можливість кар’єрного та професійного розвитку – участь в національних та міжнародних тренінгах та конференціях

Зацікавлених кандидатів/ок просимо надсилати резюме на електронну адресу info@recpc.org з темою у форматі «Асистент
проєктів_ім’я та прізвище». Ми проінформуємо Вас про дату можливої співбесіди.
**Центр ресурсоефективного та чистого виробництва (Центр РЕЧВ), створений у рамках проєкту Організації Об’єднаних
Націй з промислового розвитку, популяризує стратегію ресурсоефективного і чистого виробництва та її впровадження у
промисловості України, допомагаючи підприємствам покращити економічні та екологічні показники. Центр РЕЧВ сприяє
переходу України на модель зеленої економіки, яка передбачає гармонійне поєднання економічних запитів суспільства із
потребою постійного відновлення і збереження довкілля, підтримує виконання глобальних цілей сталого розвитку в Україні. 
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Ми аналізуємо на підприємствах економічно та технологічно недоцільні витрати енергії, матеріалів та води, утворення
відходів, викидів і стоків, а також використання хімічних речовин. За результатами отриманих даних ми розробляємо технічні
рішення з ефективного використання ресурсів. Впровадження цих рішень сприяє підвищенню ресурсоефективності та
конкурентоздатності підприємств. 
Із часу заснування у 2013 році Центр РЕЧВ виконав технічне обстеження понад 250 промислових об’єктів та став учасником і
виконавцем 10 міжнародних проєктів.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (093) 002-46-13
 
 

Контактна
особа:

РенатаЦіцікан
 

Адреса:
Київ, Старокиївська
10Г
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